

习近平:意识形态工作是党极端重要工作

据新华社北京8月20日电 全国宣传思想工作会议19日至20日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

习近平在讲话中强调,经济建设是党的中心工作,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。党的十一届三中全会以来,我们党始终坚持以经济建设为中心,集中精力把经济建设搞上去、把人

民生活搞上去。只要国内外大势没有发生根本变化,坚持以经济建设为中心就不能也不应该改变。

习近平指出,领导干部特别是高级干部要把系统掌握马克思主义基本理论作为看家本领,老老实实、原原本本学习马克思列宁主义、毛泽东思想特别是邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观。

习近平强调,党性和人民性从来都是

一致的、统一的。坚持党性,核心就是坚持正确政治方向,站稳政治立场,坚定宣传党的理论和路线方针政策,坚定宣传中央重大工作部署,坚定宣传中央关于形势的重大分析判断,坚决同党中央保持高度一致,坚决维护中央权威。所有宣传思想部门和单位,所有宣传思想战线上的党员、干部都要旗帜鲜明坚持党性原则。坚持人民性,就是要把实现好、维护好、发展好最

广大人民根本利益作为出发点和落脚点,坚持以民为本、以人为本。要树立以人民为中心的工作导向,把服务群众同教育引导群众结合起来,把满足需求同提高素养结合起来,多宣传报道人民群众的伟大奋斗和火热生活,多宣传报道人民群众中涌现出来的先进典型和感人事迹,丰富人民精神世界,增强人民精神力量,满足人民精神需求。

中央军委副主席范长龙:用好每一分钱为强军提供有力支撑

确保军费保障向打胜仗聚焦

据新华社北京8月20日电 中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙20日在全军依法管财强化监督工作会议上强调,各级要切实统一思想认识统一到习主席的有关指示要求上来,从军队建设发展全局的高度充分认清加强军费管理的重要性,以对党、对国家、对未来战争高度负责的精神,管好用好每一分钱,确保军费保障向能打打仗打胜仗聚焦,为实现强军目标提供有力支撑。

范长龙指出,军费管理使用必须坚持战斗力这个唯一的根本的标准。要科学确定军费投向投量,优先保障武器装备、战场建设、教育训练、人才培养等方面急需项目,集中财力办实事、办难事、办保障打赢的事,坚决防止和克服跑冒滴漏、铺张浪费等不良现象。要着力提高军费管理科学化规范化水平,加强法规制度建设,强化财务规定和预算的权威性。要加强先进方法和技术手段建设,在学习和消化吸收外军先进管理方法的基础上大胆创新,形成具有我军特色的军费管理方法。要加强理财队伍建设,大力培养宣传“铁算盘”、“红管家”,切实养成人人守纪、事事规范、时时如一的好作风。



我海军舰艇编队出访美国、澳大利亚、新西兰三国。图为8月20日,综合补给舰洪泽湖舰驶离青岛港码头。

中国防长: 勿幻想中方 拿核心利益交易

据中新社华盛顿8月19日电 正在美国访问的中国国防部长常万全19日在华盛顿表示,希望美国的亚太再平衡战略不要针对中国,并且能给太平洋地区带来“太平”。他同时强调,中国始终是亚太和平稳定的坚定维护者,但是,任何人都不要幻想中方会拿核心利益作交易。

“太平洋的要义在‘太平’,再平衡的关键在于‘平衡’。维护亚太地区的和平与稳定,平衡地区各国的安全关切,是任何国家进行战略调整都需要考虑的。”常万全说。



双学士女飞行员首飞歼击机

8月20日,济空航空兵某团承训的8名空军首批双学士女飞行员,经过一个多月的理论学习、地面准备和模拟飞行等改装训练后,驾驶歼击机首飞成功。空军首批双学士女飞行员是我国第二批战斗机女飞行员,接受的是“4+1”培养模式,即在空军航空大学完成4年基础理论课程和初教机训练,再转到飞行学院

接受1年的高级教练机训练,在取得工学学位和军事学学位毕业后,奔赴航空兵部队接受歼击战斗机改装训练。她们将在这里接受为期1年的改装训练,在经过集中带飞、单飞、夜航、地靶等一系列严格训练和考核后,才能成为合格的歼击机女飞行员。

本报特约记者 崔文斌 荣波 摄

中国平安 PINGAN | 直销车险 .COM | 4008 000 000

专业25年
专业 让生活更简单
好车险·保平安

为什么大家都在打电话?!

因为来电就送 **安全锤!!**

(赠送礼品以实物为准)

平安直销车险 8-9月到期未投保私家车主
来电询价, 无需投保直接送

*活动有效期: 2013年8月1日至8月31日
青岛、临沂、潍坊、烟台、淄博、日照、威海、东营、滨州、莱芜、菏泽地区除外;

快快拨打: **4008-000-000**

自主报价